



### **Котельниковский путепровод построят к концу 2013 года**

Глава района Виктор Васильевич Кудинов взял под личный контроль реализацию крупномасштабного проекта, который наконец-то решит проблему закрытых переездов.

9 февраля 2013 года компания ОАО «Севкавдорстрой» начала работы и всего за несколько дней пустырь за железной дорогой превратился в оживленную стройку.



**11 февраля 2013 года** глава района посетил объект, осмотрел фронт работ, пообщался с прорабом данной стройки И.С. Куновым. Сотрудники компании пояснили, что путепровод соединит трассу Волгоград – Сальск с улицами Баранова и Октябрьская, параллельно строительству моста будут благоустраиваться и эти улицы. Ведется отсыпка земляного полотна, к работе привлечено 20 автосамосвалов. Производится разработка котлована под водопропускную трубу и начинается ее монтаж. Протяженность строительного участка 1325 метров. Ширина проезжей части (двухполосная дорога) – 7 метров, ширина моста – около 11 метров, включая пешеходные переходы.

**Пресс-служба администрации Котельниковского муниципального района**